

18512 *RESOLUCIÓN de 22 de julio de 2005, del Consorcio Servicio Comarcal de Recaudación Gironés-Plá de L'Estany (Girona) de corrección de errores de la de 7 de marzo de 2005 por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 7 de marzo de 2005, del Consorcio Servicio Comarcal de Recaudación Gironés-Plá de L'Estany, referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 94, de fecha 20 de abril de 2005, se procede a su corrección.

En la página 13488, donde dice: «Personal Laboral. Denominación del puesto: Técnico Tributario. Número de vacantes: Una.», debe decir: «Grupo según artículo 25 Ley 30/84: B. Escala: Administración Especial. Subescala: Técnica. Denominación: Técnico Tributario. Número de vacantes: Una.».

Girona, 22 de julio de 2005.—El Presidente.

18513 *RESOLUCIÓN de 27 de julio de 2005, del Ayuntamiento de la Entidad Local Autónoma El Mármol (Jaén), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Provincia: Jaén.

Corporación: Entidad Local Autónoma El Mármol.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2005 (aprobada por Resolución de 27 de julio de 2005).

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: 1. Denominación: Operario de Mantenimiento.

El Mármol, 27 de julio de 2005.—El Alcalde.

18514 *RESOLUCIÓN de 23 de septiembre de 2005, del Ayuntamiento de Rincón de la Victoria (Málaga), de corrección de errores de la de 16 de marzo de 2005, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 16 de marzo de 2005 del Ayuntamiento de El Rincón de la Victoria (Málaga), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 90, de fecha 15 de abril de 2005, se procede a su corrección:

En las páginas 13052 y 13053, donde dice: «Personal Laboral. Denominación del puesto: Auxiliar. Número de vacantes: Cinco.», debe decir: «Personal Funcionario. Escala: Administración General. Subescala: Auxiliar. Grupo: D. Denominación: Auxiliar. N.º de vacantes: Cinco.»

Rincón de la Victoria, 23 de septiembre de 2005.—El Alcalde.

18515 *RESOLUCIÓN de 29 de septiembre de 2005, del Ayuntamiento de Alcobendas (Madrid), de corrección de errores de la de 1 de junio de 2005, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 1 de junio de 2005, del Ayuntamiento de Alcobendas (Madrid), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 173, de fecha 21 de julio de 2005, se procede a su corrección.

En la página 26038, donde dice: «Patronato Municipal de Deportes. Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto:

Técnico Medio. Número de vacantes: Dos.», debe decir: «Nivel de titulación: Medio.»

Alcobendas, 29 de septiembre de 2005.—La Concejala Delegada de Recursos Humanos.

18516 *RESOLUCIÓN de 20 de octubre de 2005, del Ayuntamiento de Vacarisses (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

Convocatoria de pruebas selectivas para cubrir, por el sistema de concurso-oposición libre, una plaza de Auxiliar Administrativo, personal laboral.

En el Boletín Oficial de la Provincia de Barcelona n.º 244, de 12 de octubre de 2005, y en el Diario Oficial de la Generalitat de Catalunya n.º 4492, de 19 de octubre de 2005, se publican íntegramente las bases que han de regir la presente convocatoria.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del día siguiente al de la última publicación de este anuncio de convocatoria en el Diario Oficial de la Generalitat de Catalunya, en el Boletín Oficial de la provincia o en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios, relacionados con esta convocatoria se harán públicos únicamente en el tablón de anuncios del Ayuntamiento.

Vacarisses, 20 de octubre de 2005.—El Alcalde, Salvador Boada Guàrdia.

18517 *RESOLUCIÓN de 26 de octubre de 2005, del Ayuntamiento de Teulada (Alicante), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Alicante número 245, de fecha 26 de octubre de 2005, se publican íntegramente las bases para cubrir, mediante el sistema de concurso-oposición, turno libre, la siguiente plaza:

Inspector de Policía Local, Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales.

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, a partir del día siguiente a la fecha de la publicación del anuncio-extracto de la presente convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.

Los anuncios sucesivos se publicarán en el tablón de edictos de la Corporación y, en su caso, en el Boletín Oficial de la provincia.

Teulada, 26 de octubre de 2005.—El Alcalde, José Ciscar Bolufer.

18518 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de junio de 2005, del Ayuntamiento de Ronda (Málaga), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 23 de junio de 2005, del Ayuntamiento de Ronda (Málaga), referente al anuncio de la ampliación de la oferta de empleo público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 185, de fecha 4 de agosto de 2005, se procede a su corrección.

En la página 27430,

Donde dice: Personal Laboral.

Debe decir:

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala: Administración Especial; Subescala: Servicios Especiales; clase: Personal de Oficios. Número de vacantes: 1. Denominación: Oficial Electricista.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala: Administración Especial; Subescala: Servicios Especiales;